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2. Para colocar un mstil, se han urilizado 64 m de cable. Se sujeta con cuatro cables y se
necesita 1 m de longitud por cada amarre. Si todos los cables estin atados al extremo de
arribay a un tornillo anclado en el suelo a 10,5 m de su pie, ;qué altura alcanza el mistil?

Delos 64 m de cable quitamos 4 m de los amarres (1 m por amarre) y nos quedan 60 m, que
ente los cuatro cables resultan 15 m por cada uno.
Asi, las hipotenusas de los tridngulos formados por el suclo, el mistil y el cable miden 15 m.

Aplicamos Pitigoras:

a= 157 -10,57 = /11475 = 10,71

Laaltura del miseil es 10,71 m.




